
Доследственная проверка назначена по сообщениям СМИ о ненадлежащем качестве питьевой воды в одном из посёлков Забайкалья

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил проведение доследственной проверки по информации ряда СМИ о ненадлежащем качестве питьевой воды в пос. Приисковый Нерчинского района.

По сообщениям СМИ, в питьевой воде поселка Приисковый Нерчинского района выявлено значительное превышение концентрации мышьяка.

Руководитель следственного управления Юрий Русанов поручил проведение проверки следователям второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления. В ходе проверки следователи дадут правовую оценку деятельности должностных лиц организации, оказывающей услуги населению по водоснабжению, а также оценят работу должностных лиц ведомств и учреждений, контролирующих качество питьевой воды.

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1286134>